



Република Србија
КОМЕСАРИЈАТ ЗА ИЗБЕГЛИЦЕ И МИГРАЦИЈЕ



Народних хероја 4, 11070 Београд

тел: +381 11 311 72 72, факс: +381 11 312 95 85, e-mail: kirs@kirs.gov.rs

Бр. 36-7/19

Београд, 15. АПРИЛА 2022.

На основу Члана 7. став 1. Закона о избеглицама („Службени гласник РС”, број 18/92, „Службени лист СРЈ”, број 42/02 - СУС и „Службени гласник РС”, бр. 45/02 и 30/10) и Правилника о раду Комисије 36-7/2 од 15. априла 2022. године Комесар доноси

Одлуку

о обустави поступка Јавног позива јединицама локалне самоуправе у Републици Србији, на територији Аутономне покрајне Косово и Метохија, за доделу средстава намењених побољшању услова становања интерно расељених лица док су у расељеништву, која живе на њиховој територији, кроз доделу помоћи намењене за завршетак или адаптацију стамбеног објекта набавком грађевинског материјала.

Обуштавља се Јавни позив 36-7 од 15. априла 2022. године јединицама локалне самоуправе у Републици Србији, на територији Аутономне покрајне Косово и Метохија, за доделу средстава намењених побољшању услова становања интерно расељених лица док су у расељеништву, која живе на њиховој територији, кроз доделу помоћи намењене за завршетак или адаптацију стамбеног објекта набавком грађевинског материјала, који је објављен на званичном сајту Комесаријата за избеглице и миграције <https://kirs.gov.rs/cir/javni-pozivi/jedinice-lokalne-samouprave/0>

Образложење

Јавни позив број 36-7 од 15. априла 2022. године, обуштавља се због процедуралне грешке у тексту Јавног позива у коме је грешком у ставу 4. тачка 6. наведено: „Критеријуми за учешће јединица локалне самоуправе, који се односи на вредност учешћа јединице локалне самоуправе у реализацији активности у износу од најмање 5%, односно 10%, од вредности подстицаја који је предвиђен овим Јавним позивом”. Наведено је процедуралном грешком уврштено у текст Јавног позива, с обзиром да за јединице локалне самоуправе на територији АП Косова и Метохија није потребно учешће од најмање 5%, односно 10%, као што је прописано у ставу 4. тачка 6. У складу са наведеним Јавни позив ће бити поновљен, а наведени став бити изостављен.

Поновљени Јавни позив биће блаовремено објављен на сајту Комесаријата за избеглице и миграције, а све јединице локалне самоуправе на територији АП Косова и Метохија, биће обавештене електронским путем.

Упутство о правном средству: Против ове одлуке може се покренути управни спор подношењем тужбе Управном суду у року од 30 (тридесет) дана од дана достављања.



в.д. Комесара

Владимир Цуцић